

# Protokoll för IT-sektionens styrelsemöte

2019-04-12

**Styrelsens medlemmar:** Ulrika Bremberg (Ordförande), Liv Cederin (Vice Ordförande), Fredrik Yngve (Sekreterare), Leonora Stiernborg (Sportchef), Sofia Johansson (Grafiskt ansvarig), Linus Shoravi (Informationsansvarig), Joel Waldenbäck (Kassör), Niklas Sundqvist (Klubbmästare), August Bredberg (Klubbmästare), Ida Hagman (Studierådsordförande)

**Frånvarande:** Linus Shoravi

**Mötet öppnas:** 12:15

## 1 Val av justerare

- August Bredberg väljs till justerare.

## 2 Godkännande av dagordningen

- Dagordningen godkänns.

## 3 Dagordning

### 3.1 Stormöte

Vi ser till att peppa folk i eventet.

Ulrika kontaktar valberedningen angående om de är villiga att hjälpa till.

Att göra:

Förtydliga stadgar angående valberedningen så att de sitter för hela året.

Skriva en stadga om vad som händer vid lika i omröstning.

Ta bort söket till UTNs valberedning.

Ulrika sammanställer allas postbeskrivningar.

Fredrik fixar mall för att skriva postbeskrivningen i LaTeX!

Format:

**Sammanfattning**

**Huvuduppgifter**

**Medel**

**Förmåner**

**Skyldigheter**

Deadline: 2019-04-23

Dokument skall skickas ut till medlemmar 2019-04-30

### **3.2 Sammanfattning av möte med Lars-Åke**

I framtiden kan det ske att ett utskott hjälper till med IT/DV-dagarna så att inte endast PR behöver ha all arbetsbörda.

Lars-Åke kan förhoppningsvis sponsra mycket till mottagningen.

### **3.3 Skrubbenpriser**

Förslag om priser läggs fram men skjuts upp för att se om vi kan använda oss av ScrubIT som betalningsmetod.

### **3.4 Sektionsband + medaljer**

Fredrik presenterar design.

**Mötet avslutas: 13:30**

**Protokollet är justerat av Ulrika Bremberg (ordförande), Fredrik Yngve (sekreterare) samt August Bredberg (justerare).**